

**СОГЛАСОВАНО**  
Генеральный директор  
ООО «УК «Колмар»  
А.А. Левин  
«    »    2022г.



**УТВЕРЖДАЮ**  
Президент  
Международной  
Федерации мас-рестлинга  
А.К. Акимов  
2022г.



**УТВЕРЖДАЮ**  
Президент  
Всероссийской  
федерации мас-рестлинга  
М.Д. Гуляев  
«    »    2022г.



**Международный турнир по мас-рестлингу  
«Кубок «УК Колмар»**

## **I. Цели и задачи**

Соревнования проводятся с целью популяризации мас-рестлинга в мире.

Задачи:

- укрепление дружеских спортивных связей между странами;
- выявление сильнейших спортсменов мира по мас-рестлингу.

## **II. Место и сроки проведения**

Международный турнир по мас-рестлингу «Кубок УК «Колмар» проводится в г. Владивостоке (Приморский край, Россия), в рамках спортивной программы VII Восточного экономического форума по адресу: о. Русский, Выставка «Улица Дальнего Востока» с 4 по 8 сентября 2022 года.

Дни приезда – 4-5 сентября, день отъезда – 8 сентября.

## **III. Руководство проведением**

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляют Международная федерация мас-рестлинга, Всероссийская федерация мас-рестлинга, Министерство спорта Российской Федерации, ООО «УК «Колмар», ГБУ РС (Я) «Республиканский центр национальных видов спорта им. В. Манчаары», Фонд развития мас-рестлинга «Планета Мас-рестлинг» и Оргкомитетом по подготовке и проведению Восточного экономического форума.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Международной федерацией мас-рестлинга.

## **IV. Условия проведения и участники**

Соревнования носят личный характер и проводятся среди мужчин и женщин по действующим правилам Международной федерации мас-рестлинга с выбыванием после двух поражений с разделением на группы «А» и «В».

Весовые категории:

- Мужчины – 75 кг и 90 кг;
- Женщины – до 65 кг.

В первом круге пары составляются согласно жеребьевке. Спортсмены, выигравшие свои поединки, продолжают соревноваться в группе «А» вплоть до выхода в финал, проигравшие продолжают соревноваться в группе «В» и имеют право бороться только за третье место. Спортсмены, ранее встречавшиеся в группе «А», в группе «В» не встречаются. Все спортсмены, проигравшие два раза, выбывают из соревнования. Два оставшихся спортсмена в группе «В» занимают третьи места. При нечетном количестве участников спортсмен, занимающий последнюю нумерацию при жеребьевке в ходе соревнований, становится свободным в данном круге и в следующем

круге соревнований поднимается на верхнюю строчку турнирной таблицы и соревнуется с красной стороны помоста.

В соревнованиях принимают участие 16 мужчин (по 8 в каждой весовой категории) и 8 женщин по персональному приглашению Международной федерации мас-рестлинга, не имеющие противопоказаний к занятиям силовыми видами спорта и прошедшие медицинское освидетельствование.

Участники обязаны выступать в спортивной форме в соответствии с правилами Международной федерации мас-рестлинга (шорты для мас-рестлинга красного или синего цвета (по жребию) и в спортивной обуви без шипов с мягкой подошвой.

Допускается парадная форма с логотипами организаторов мероприятия и спонсорской организации.

## **V. Программа**

4-5 сентября (воскресенье понедельник)	Дни приезда
	Регистрация и допуск участников
6 сентября (вторник)	Международный турнир по мас-рестлингу «Кубок УК «Колмар»
8 сентября (четверг)	День отъезда

*В Программе соревнований возможны изменения.*

## **VI. Награждение**

Победители и призеры турнира награждаются медалями, дипломами и специальными призами.

Наградная и сувенирная продукция обеспечивается организаторами турнира по согласованию.

## **VIII. Условия финансирования**

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется организаторами в соответствии со сметой расходов по согласованию без привлечения средств из федерального бюджета.

Все расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, на условиях долевого участия несут ООО «УК «Колмар», Международная федерация мас-рестлинга, Всероссийская федерация мас-рестлинга, ГБУ РС (Я) «Республиканский центр национальных видов спорта им. В. Манчаары» и Фонд развития мас-рестлинга «Планета Мас-рестлинг».

## **IX. Обеспечение безопасности**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353; приказа Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года № 1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих в Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивных сооружений к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

## **X. Страхование участников**

Участие в турнире осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника. Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

## **XI. Заявки**

Предварительные заявки, по согласованию с Международной федерацией мас-рестлинга, направляются до 15 июля 2022 года по адресу:

Российская Федерация, г. Москва, Международная федерация мас-рестлинга по адресу: Мясницкий проезд, д. 3/1, e-mail: [imwf@mail.ru](mailto:imwf@mail.ru), [len-atom@mail.ru](mailto:len-atom@mail.ru).

Именные заявки подаются в комиссию по регистрации и допуску участников в день приезда. В комиссию участник должен представить паспорт и оригинал договора о страховании от несчастного случая.